
Egy 200 g tömeg¶ strandlabdát függ®legesen lefelé er®sen a talajra dobunk. A labda a legjobban benyomott

állapotában egy 10 
m átmér®j¶ körlap mentén érintkezik a talajjal, és ekkor a labdában lév® leveg® nyomása 110 kPa

lesz.

a) Mekkora a labda tömegközéppontjának legnagyobb gyorsulása, ha a talaj száraz és egy ki
sit göröngyös?

b) Más értéket kapnánk-e a gyorsulásra, ha a talaj sima és nedves volna, és emiatt a labda talajjal érintkez® része

alatt nem maradna leveg®?

(A küls® légnyomás 100 kPa.)
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